

风雨无情人有情 抗洪保畅安民心

阿里河讯 连日来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗普降暴雨,部分水域出现超警戒水位,全旗各级各部门全力投入抗洪抢险。在抗洪抢险队伍中,有这样一群人,汛情在哪里,他们就在哪里;抗洪战场在哪里,他们就在哪里;受灾群众在哪里,他们就在哪里。他们就是鄂伦春交警。

针对汛期内的雨情灾情,鄂伦春旗公安局交管大队密切关注,每天进行全旗视察调度,及时发布交通安全预警提示和交

通引导信息。该大队大队长王瑞强要求,各中队要把防汛抗洪“践行新使命、忠诚保大庆”主题活动和“不忘初心 牢记使命”主题教育紧密结合起来,全力做好汛期保安全、保畅通交通管理和巡查值守、交通组织和应急处突等各项工作,全力保障人民群众出行安全。

受强降雨影响,鄂伦春奇奇岭村附近路面被洪水淹没,积水深达半米,村民刘先生和家人被困家中。得知情况后,该大队全

警出动,立即奔赴一线。为了在最短的时间内实施救援,民警们一次次不停往返,衣衫早已湿透,手脚泡出褶皱,但他们全然不顾,直至帮助刘先生及其家人顺利脱困、转危为安。随后,民警们又马不停蹄地投入到了汛期交通安保工作当中。

此次防汛救援行动中,鄂伦春公安交警共出动警力112人次,疏导交通堵点25处,开展交通安全隐患排查13处,救助受困受灾群众96人次。(高蔚)

掀起党史学习热潮 自觉扛起责任担当

兴安讯 连日来,武警内蒙古总队兴安支队持续推动党史学习教育走深走实,不断掀起党史学习教育热潮,有效提升了党史学习教育质效。

“历史是最好的教科书,历史是最好的营养剂。”为引导官兵做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,该支队采取“网上”与“网下”相结合的方式,坚持把党史学习教育融入官兵日常工作、生活当中。在“网上”,充分利用“学习强国”“军职在线”等学习软件,持续深入开展“微视频”“微课堂”“微讨论”党史学习教育活动,在“人人皆学、处处能学、时时可学”的环境中深化官兵的认知和感悟。在“网下”,采取“集中授课、党史讲解、观看影片、阅读书籍、唱响红色歌曲”等方式,让官兵了解我党苦难辉煌的奋斗历程,引导官兵学深悟透党史、加强党性修养、自觉传承红色基因、弘扬优良革命传统,进一步坚定政治信仰,扛起责任担当,让官兵在潜移默化的党史学习教育中提升思想觉悟、坚定理想信念、投身强军实践。(郭成 李宝鑫)

罚教结合强管控 多策并举保畅通

七台讯 针对辖区不文明交通违法行为带来的道路交通安全隐患,乌兰察布市公安局交通管理支队商都县大队进一步细化完善工作机制,加大警力部署,集中开展交通违法整治行动,努力创造安全、畅通、有序的道路交通环境。

行动中,该大队结合道路交通秩序整治以往工作经验,以主干路、大型超市、商场周边道路为重点,着重查处不礼让斑马线、随意变道、掉头、乱停乱放、驾驶机动车不系安全带、电动车不按规定车道行驶、逆向行驶等不文明交通违法行为,并组织警力严厉查处酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为。

在执法过程中,该大队执勤民警坚持教育为主和处罚为辅相结合的方式,加强对违法驾驶人的道路交通安全教育,倡导广大驾驶人自觉遵守交通法规,共创安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。(郭成 赵毅)

主题讲座进校园 交通安全伴成长

城关讯 为了进一步做好校园交通安全教育,不断提高学生的自我防护能力和道路交通安全意识,近日,乌兰察布市公安局交通管理支队兴和县大队组织民警走进兴和县第四中学,为该校200余名学生开展了交通安全主题宣传讲座。

讲座上,该大队教导员王志秉为学生们介绍了关于骑行电动自行车的相关规定,并邀请部分同学上台试戴安全头盔,现场讲解佩戴安全头盔的正确方式,旨在通过互动体验的方式,让学生在座同学了解掌握正确佩戴头盔的方法。同时,结合典型交通事故案例,现场分析讲解骑乘电动自行车的规范方法,引导学生自觉遵守交通法规,安全文明出行。

与此同时,宣传民警为学生们发放了交通安全宣传手册,对在校学生进行了交通安全教育,力争把宣传教育的內容融入到学生的法治教育和社会实践活动当中。(方曙)

浓浓书香润心灵

乌兰察布讯 “腹有诗书气自华,最是书香能致远。”为提升官兵文化水平,筑牢官兵红色思想根基,今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队持续开展了读书育人活动。

活动中,该支队采取集中组织学习与个人随机自学、指定内容学习与自选内容学习、心得体会交流与学习笔记展评相结合的方式,

益智励志育人才

引导官兵有计划、有选择、有针对性地多读书、读好书,让机关基层的书籍“活”起来,让读书学习的氛围“热”起来,让全体官兵的思想“红”起来,在阅读中开阔视野、增长学识、积淀底蕴,提升自己的文化水平,丰富自己的工作生活,与书为伴,同书前行,实现读书励志、读书益智、读书强能。(郭成 吕辉 李响)

铮铮誓言表忠心



为热烈庆祝建党100周年,增强官兵的荣誉感、责任感、使命感,近日,武警内蒙古总队机动支队隆重举行“七一”新党员宣誓暨重温入党誓词仪式,旨在激励广大官兵不忘初心、牢记使命,听党话、感党恩、跟党走,用实际行动践行铮铮誓言。鲍宏阳 任在朝 摄

支部书记讲党课

薛家湾讯 为隆重庆祝中国共产党成立100周年,重温党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,传承党的红色基因,近日,准格尔旗看守所党支部书记李喜荣为全体党员民警讲授了专题党课。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。期间,李喜荣以《奋斗百年路,启航新征程》为主题,全面回顾了党的奋斗历程。从播下革命火种的小小红船,到领航复兴伟业的巍巍巨轮,在百年奋斗历程中,我们党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就,书写了波澜壮阔的历史画卷,留下了弥足珍贵的宝贵经验和精神财富。李喜荣强调,中国共产党走过了100年风霜雨雪,书写了一部部的壮丽史歌,进入了新

重温党史践初心

时代的中国正以崭新姿态屹立于世界的东方。实践证明:社会主义没有辜负中国,中国共产党没有辜负14亿人民的期望。作为新一代中国共产党人,我们要发扬党的优良传统,传承党的红色基因,坚守初心使命,维护好党的权威和形象,认真开展工作,始终做到在党言党、在党忧党、在党为党,担负起爱党、忧党、兴党、护党的历史使命,用实际行动践行党旗下的铮铮誓言。

与会党员认真听讲,仔细聆听了党的百年奋斗史,大家纷纷表示,要以此次党课活动为契机,以建党100周年为新起点,扎根基层,立足本职岗位,以实际行动恪守对党的承诺,以更加优异的成绩回报党的关心与厚爱。(辛剑)

联合执法异地互查

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)为全力抓好交通事故预防“减量控大”和“百日行动”冲刺攻坚,深入推进货车超载违法行为专项整治,农牧区违法超限和违法载人专项治理等行动,鄂尔多斯市公安局交通管理支队109国道东线大队联合鄂托克旗大队、鄂托克前旗大队两地交警,开展异地互查交通违法行为统一行动,对危化品运输车、货车、客运班车和农

集中整治交通违法

用车进行全面筛查,重点对酒后驾驶、涉牌涉证、货车超载、超速行驶、农用车违法载人、面包车和客运班车上超员、车辆、行人闯红灯、驾乘人员不系安全带、摩托车驾乘人员不戴安全头盔等严重交通违法行为进行查处,有效打击了各类严重交通违法行为,教育了一批怀有侥幸心理的违法驾驶人,切实提升了广大驾驶人和交通参与者的交通安全意识。

禁种铲毒抓源头

呼和浩特讯 为进一步推进2021年全市禁种铲毒工作,7月6日下午,呼和浩特市赛罕区公安分局禁毒大队联合赛罕区绿化办,在健康主题公园开展了禁种铲毒活动。

期间,该大队民警现场对可能出现毒品原植物的草坪进行了地毯式排查,对公园内的植物进行了一一比对,严防毒品原植物出现在人民群众的生活场所中。同时,对公园

排查比对守净土

绿化进行了规划修整,着力完善公园绿化效能,切实提高居民参观公园时的获得感、幸福感和安全感。通过开展禁种铲毒活动,有效遏制了非法种植毒品原植物的行为,强化了毒品源头控制,确保实现毒品原植物“零种植、零产出”的工作目标,同时进一步增强了群众的“识毒、防毒、拒毒”意识和能力,营造了浓厚的禁种氛围。(蔡媛媛)

认真落实“三个规定” 确保公正廉洁司法

乌海讯 为认真贯彻落实《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》(以下简称“三个规定”),乌海市委政法委、市纪委监委结合实际,联合制定出台了《乌海市严格执行防止干预司法“三个规定”若干措施》。

《若干措施》从提高政治站位、加强教育培训,严格组织实施,强化责任落实,规范记录报告,提升落实质效,强化监督检查、确保执行到位四个方面进行了明确规范。强调各级党委政法委和政法各部门要充分认识到“三个规定”的重大意义,强化教育发动。明确了各级党委政法委的统筹责任、各级政法部门的主体责任。要求各级政法部门将“三个规定”贯彻落实情况纳入重大请示报告事项,各级领导干部在年度民主生活会、组织生活会、述职述廉会上报告本人及所分管部门执行“三个规定”的情况。政法干警执行“三个规定”的有关情况,纳入党风廉政建设责任制和政绩考核体系,作为年度考核和晋职晋级的重要参考。要求各级政法部门严格落实记录报告制度,实施“季报”“零报告”制度。各级党委政法委、纪委监委、政法各部门要加强监督检查,健全完善协作配合和监督制约机制。(焦林怡)

院长接访听民声 倾情倾力解民忧

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院党组书记、院长王效俊在忙完一天的工作之后,充分利用下班时间接待来访群众,耐心倾听群众诉求,倾情倾力为群众办实事解难题。

接待过程中,王效俊与来访人员开诚布公、坦诚交谈,并根据当事人诉求制定了相应的问题解决对策。通过深入沟通交流,来访群众原本激动的情绪逐渐变得平和,对王效俊的耐心接待和提出的解决方案表示满意。

信访工作是反映群众对人民法院工作满意度的“晴雨表”。王效俊指出,法院干警在接访过程中要注意沟通交流的技巧,耐心倾听群众心声,全方位了解来访人所反映的事情,正确引导当事人依法理性表达诉求,同时要多进行换位思考,更好地服务群众,不断提升人民群众对法院工作的满意度。(魏婕)

严把面试考核关 公平公正择良才

乌海讯 近日,乌海市司法局、乌海市律师协会组织开展了乌海市2021年度新申请律师执业面试考核工作,考核对象为在全市范围内的律师事务所实习期满并申请律师执业的8名实习人员。

参加面试人员通过现场身份确认进入考场,随机抽签确定面试考核顺序。面试考核主要围绕实习人员的政治素质、道德品行、实务训练、执业基本技能掌握、遵守律师职业道德和律师管理制度等方面进行,针对实习人员是否认真参与实习并完成全部实习任务,是否具备独立执业能力等方面进行了考核。

考核组成员依据面试考核评分标准要求,结合实习人员的书面实习材料以及面试回答情况,为实习人员进行了综合评分。最终,8名新申请律师执业人员全部通过面试考核。(韩玉平)

